

Kedves Hallgató!

Engedd meg, hogy ezúton is gratuláljunk a sikeres felvételihez!

Még javában tart a nyár, egyelőre a pihenés a főszerep – ám azt javasoljuk, már most kezdj el gondolkodni azon, hogy a kötelező óráidon túl miben merülnél még el szívesen a tanév kezdetével. Szeretnénk figyelmedbe ajánlani a Mathias Corvinus Collegium (MCC) Juniorképzését. Az MCC a Kárpát-medence legjelentősebb tehetséggondozó intézményeként 1996 óta végzi tevékenységét, és az általános iskola felső tagozatától egészen felnőtt korig működtet közcélú, ingyenes tehetséggondozási programokat. Tevékenységének lényege, hogy a hagyományos közoktatást, egyetemi oktatást kiegészítő, magas szintű képzést nyújt nem csupán egy területet érintően, hanem interdiszciplináris jelleggel.

Az MCC Egyetemi Programjának első állomása a Juniorképzés, amelyre azok a diákok jelentkezhetnek, akik most szeptemberben budapesti, debreceni, győri, miskolci, pécsi és szegedi egyetemek nappali tagozatos hallgatóiként kívánják tanulmányaikat megkezdeni. A Juniorképzés célja, hogy magas színvonalú, közös nevezőre hozott alaptudást kínáljunk a diákoknak, amelyet tanulmányaik és karrierútjuk során magabiztosan használhatnak. A programban kiegyensúlyozzuk az elsőéves hallgatók társadalmi háttéréből adódó tudásbeli különbségeket. A képzés a hatékony és nyitott gondolkodásmód kialakítása, valamint az írásbeli és szóbeli készségek fejlesztésére törekszik.

Számos nemzetközi tapasztalatszerzési lehetőséget is nyújt számokra az MCC. Több különböző ösztöndíjprogramunk is működik, és rövidebb-hosszabb külföldi tanulmányutakra is pályázhatsz nálunk – egyebek közt Oxfordban, Berlinben, Bécsben vagy Brüsszelben is. Ugyanakkor itthon maradva is szélesedhet látóköröd, hiszen az elmúlt tanévben is közel 300 nemzetközi előadó érkezett hozzánk.

Mindezek mellett pedig egy remek közösség tagjává válhatsz, ami számos szakmai, kulturális, szabadidős és sportprogram lehetőségét biztosítja számokra. Táborozhatsz Révfülöpön és Erdélyben, csatlakozhatsz tánckörünkhöz, színházba járhatsz vagy eljárhatsz például falat mászni, lovagolni, kosarazni a többiekkel.

**JÓL HANGZIK,
UGYE?**

Ha érdekel a lehetőség,
csatlakozz Te is!

**LEGYÉL
TE IS MCC-S!**

**KATTINTS
A RÉSZLETEKÉRT!**



Bővebb információ:
mcc.hu/juniorkepzes-felveteli

MCC – Négyzetre emeljük a tehetséget!

